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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми. Бюджетні установи контролюють наявність та рух 

коштів (бюджетних і позабюджетних) за допомогою ведення бухгалтерського 

обліку, який здійснюється відповідно до міжнародних принципів. Звичайно, що 

облік в таких установах має свої особливості та відмінності. Метою ведення 

бухгалтерського обліку в комерційних підприємствах є отримання прибутку, 

зіставляючи витрати і результати праці, при цьому бюджетні суб'єкти 

спрямовуються на облік видатків при виконанні нематеріальних послуг. 

Бюджетні установи фінансуються державним чи місцевим бюджетом і 

тому облік дозволяє контролювати виконання кошторису за доходами та 

видатками і забезпечувати кращий рівень фінансово-господарської діяльності. 

З кожним роком бухгалтерський облік бюджетних установ проходить 

процеси модернізації для забезпечення гармонізації з міжнародними 

стандартами, тому виникає потреба в удосконаленні складу і форми фінансової 

звітності. Рівень теоретичних досліджень бухгалтерського обліку в 

бюджетному секторі зростав, трансформуючи при цьому сам облік, але 

дослідження необхідно проводити і в практичних площинах задля уніфікації з 

міжнародними стандартами. 

Значних змін зазнавало нормативно-правове забезпечення регулювання 

функціонування бюджетних установ, зокрема впровадження нового Плану 

рахунків (який розроблений на підставі міжнародних стандартів), нової 

бюджетної класифікації видатків, нових положень. 

Теоретичні положення і методичні підходи щодо покращення 

бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності відповідно до 

стандартів досліджувало багато вітчизняних вчених: І.Т. Ткаченко, С.В. Свірко, 

Р.Т. Джога, О.О. Чечуліна. Їх аналіз та вивчення направлені на питання 

пов'язані з організацією обліку, проведенням контролю діяльності установ 

бюджетної сфери в цілому. 

Мета виконання кваліфікаційної роботи – дослідити організацію 

обліку та контролю запасів бюджетних установ та надати пропозиції щодо 

удосконалення цього процесу. 

Досягнення поставленої мети можливе при вирішенні таких завдань: 

1) визначити сутність запасів в бюджетних установах, їх класифікацію; 

2) дослідити особливості оцінки запасів бюджетних установ; 

3) ознайомитися з нормативно-правовим регулюванням діяльності та 

обліку запасів суб’єктів державного сектору; 

4) висвітлити тенденції та проблеми розвитку бюджетних установ в 

Україні; 

5) розглянути організаційно-економічну характеристику Територіального 

управління Державної судової адміністрації України у Чернігівській області; 

6) проаналізувати фінансово-економічні показники Територіального 

управління Державної судової адміністрації України у Чернігівській області; 



7) дослідити характеристику системи бухгалтерського обліку 

Територіального управління Державної судової адміністрації України у 

Чернігівській області; 

8) визначити організацію бухгалтерського обліку операцій з запасами 

Територіального управління Державної судової адміністрації України у 

Чернігівській області; 

9) провести аналіз запасів Територіального управління Державної судової 

адміністрації України у Чернігівській області; 

10) запропонувати напрями із вдосконалення бухгалтерського обліку та 

контролю запасів бюджетної установи; 

11) визначити напрями удосконалення системи бухгалтерського обліку в 

бюджетній установі. 

Об'єкт дослідження – процес організації обліку та контролю запасів 

бюджетної установи. 

Предметом дослідження є теоретичні, методичні та практичні аспекти 

організації обліку та контролю запасів Територіального управління Державної 

судової адміністрації у Чернігівській області. 

Методи дослідження. При виконанні роботи застосовувалися 

загальнонаукові і часткові прийоми і способи. Для розширеної характеристики 

використовувалися методи аналізу (при вивченні динаміки і структури запасів 

бюджетної установи) та синтезу (при дослідженні системи обліку й аналізу 

фінансового стану установи), абстракції та конкретизації, графічний 

(створювала таблиці і рисунки). Для обробки інформації застосовувалися 

статистичні методи: зведення та групування, вибіркового спостереження, 

групування, порівняння, логічного моделювання. 

Практична цінність отриманих результатів у процесі дослідження 

полягає у запропонованих заходах удосконалення процесу організації 

бухгалтерського обліку та контролю запасів Територіального управління 

Державної судової адміністрації України у Чернігівській області. 

Апробація результатів роботи. Основні положення і результати 

дослідження доповідалися та обговорювалися на ІІ Міжнародній науково-

практичній конференції «Новітні технології сучасного суспільства» (м. 

Чернігів, 20 грудня 2022 року). 

Публікації.  За результатами дослідження опубліковано тези доповіді: 

1. Предко А.Ю. Оцінка запасів суб'єктів державного сектору. Новітні 

технології сучасного суспільства: ІІ Міжнародна науково-практична 

конференція, Чернігів: НУ «Чернігівська політехніка», 2022.   

Обсяг і структура роботи. Кваліфікаційна робота виконана на 99 

сторінках друкованого тексту. Вона складається зі вступу, трьох розділів, 

висновків, списку використаних джерел та додатків. Містить 38 рисунків, 25 

таблиць, 26 додатків. Список використаних джерел налічує 71 найменування 

поданих на 8 сторінках. 

 



ОСНОВНИЙ ЗМІСТ КВАЛІФІКАЦІЙНОЇ РОБОТИ 

У вступі визначена актуальність кваліфікаційної роботи, розкрито мету та 

завдання, об’єкт та предмет, висвітлені інформаційна база, практична цінність, 

інформація про апробацію результатів дослідження та публікацію, структура 

роботи. 

У першому розділі роботи «Теоретичні основи обліку і контролю 

наявності і руху запасів бюджетних установ» розкрито теоретичні основи 

обліку запасів у бюджетних установах, розглянуто їх класифікацію, з’ясовано 

особливості організації обліку та контролю запасів бюджетних установ, 

здійснено огляд нормативно-правового забезпечення регулювання організації 

запасів у бюджетних установах. 

Облік запасів в бюджетних установах займає важливе місце при 

виконанні господарської діяльності та формуванні витрат. Достовірна та 

своєчасно відображена інформація про наявні запаси, їх класифікацію, 

визнання, методи вибуття дозволяє керівництву отримати обліково-аналітичне 

забезпечення державними фінансами.  

Удосконалення бухгалтерського обліку в бюджетному секторі, особливо 

стосовно запасів, адаптує національну облікову діяльність до міжнародних 

стандартів, тому інформаційне забезпечення для управління ресурсами стає 

більш ефективним. 

Запасами бюджетних установ є оборотні матеріальні активи, які протягом 

року, забезпечують функціонування установи. Основною відмінністю 

державних суб’єктів від інших є те, що використані запаси не відносяться до 

собівартості, а списуються за певним кодом економічної класифікації видатків. 

Однак використання запасів протягом поточного року не є обов’язковим: 

частина може перейти як залишок на наступний бюджетний рік для виконання 

діяльності на початку нового року. Запаси можуть використовуватися тільки 

для завдань, затверджених статутними документами або при виконанні платних 

послуг згідно з кошторисом. 

Правильно організований первинний облік несе за собою ефективне 

виконання завдань обліку, тому потрібно оформляти документи по різним 

господарським операціям. Первинна інформація дозволяє визначити показники, 

які необхідні для управління та своєчасного виявлення розбіжностей та 

недоліків у діяльності установи. 

Облік запасів регулюється значною кількістю нормативної бази, але 

основним нормативним документом є Національне положення (стандарт) 

бухгалтерського обліку в державному секторі 123 «Запаси». На практиці, часто 

відбуваються зміни в законодавстві, тому в обліку запасів можуть виникати 

помилки, але система внутрішнього контролю дозволить запобігти масштабних 

наслідків.  

У першому розділі  роботи було досліджено яким чином відбувається 

відображення запасів в балансі та які методи вибуття застосовуються. Метод 

ідентифікованої собівартості відповідної одиниці запасів застосовується для 



здійснення спеціальних замовлень та проектів, а також якщо запаси не 

замінюють один одного. Метод середньозваженої собівартості 

характеризується для випадків при великих коливаннях цінна одні і ті ж види 

запасів протягом місяця. Суб’єкти господарювання, які використовують запаси, 

що швидко псуються та втрачають властивості бажано використовувати метод 

ФІФО. 

Таким чином, основним завданням дотримання фінансово-бюджетної 

дисципліни є покращення організації обліку запасів, посилення його 

контрольних функцій за господарською та фінансовою діяльністю бюджетної 

установи. 

У другому розділі роботи «Організація обліку запасів 

Територіального управління Державної судової адміністрації у 

Чернігівській області» розглянуто тенденції та проблеми розвитку 

бухгалтерського обліку установ в Україні, надано організаційно-економічну 

характеристику діяльності управління, проаналізовано фінансово-економічні 

показники Територіального управління Державної судової адміністрації у 

Чернігівській області, визначено характеристику системи бухгалтерського 

обліку та внутрішнього контролю установи, досліджено основні операції 

установи, пов’язані з рухом запасів, проведено аналіз запасів Територіального 

управління Державної судової адміністрації у Чернігівській області 

Процес переходу національної системи бухгалтерського обліку в 

державному секторі до міжнародних стандартів забезпечить прозорість 

фінансів наданих державою, якість та достовірність бюджетного обліку, а 

також визначення оцінки ефективності наданих послуг. Окрім цього, для 

виконання функцій бюджетного обліку – управлінської, контрольної та 

інформаційної, необхідно у процесі реформування використовувати сучасні 

технології. Це дозволить перейти на єдині методологічні засади, удосконалить 

внутрішній контроль і аудит, створить інформаційне забезпечення обліку. 

Організація роботи бухгалтерської служби управління оцінюється 

позитивно, що прослідковується у нормативно-методичному забезпеченні 

бухгалтерії, приміщення ізольоване, площа відповідає вимогам, оснащення 

повноцінне, освітлення контролюється, температура регулюється (т.к. 

встановлено кондиціонер), естетичні вимоги всі виконані. Пропонується 

розмістити робочі місця так, щоб вивільнити місце посередині кімнати, де 

поставити спільний робочий стіл, зокрема, для приймання відвідувачів, а 

бухгалтерам дивитися один на одного. Відмічається укомплектоване 

матеріальне забезпечення бухгалтерів. 

У Територіального управління Державної судової адміністрації відсутній 

затверджений робочий план рахунків, тому, орієнтуючись на план рахунків для 

бюджетних установ та специфіку діяльності рекомендовано скласти Робочий 

план рахунків з деталізацією рахунків. 

На кожного бухгалтера складена посадова інструкція, яка містить 

комплексний підхід і відповідає вимогам, тому ці документи не потребують 

внесення змін. При вивченні організації документального обігу бюджетної 



установи відбулось ознайомлення з нормативними документами, з вимогами до 

первинних документів і ведення архіву.  

Представлено зразки первинних документів, які складені вірно з 

дотриманням всіх вимог (наявність всіх обов’язкових реквізитів). Графік 

документообігу складений, але містить недостатньо інформації, тому варто 

відобразити більш докладний графік. 

При вивченні облікової політики було визначені методи і процедури 

обліку для складання статей Звіту суб’єкта державного сектору. Положення про 

облікову політику і організацію бухгалтерського обліку відповідає на 

сьогоднішній день усім законодавчим вимогам і реаліям діяльності установи: 

воно не містить посилання на застарілу законодавчу базу, однак рекомендовано 

більш детально описати по кожному об′єкту обліку обрані методи і процедури 

бухгалтерського обліку. Удосконалення установою облікової політики за 

вказаними напрямами сприятиме поліпшенню бухгалтерського обліку і 

звітності, що в кінцевому підсумку забезпечить ефективність прийнятих рішень 

і діяльності управління. 

Бухгалтерський облік запасів в управлінні є налагодженим, що 

проявляється у автоматизації всього облікового процесу, наявне програмне 

забезпечення для роботи з банком. Це позитивно впливає на високий рівень 

внутрішнього контролю всіх операцій, зокрема обліку руху запасів.  

У третьому розділі роботи «Напрями удосконалення системи 

організації обліку і контролю запасів Територіального управління 

Державної судової адміністрації у Чернігівській області» надано 

рекомендації щодо удосконалення системи бухгалтерського обліку в 

бюджетній установі та запропоновано заходи із вдосконалення бухгалтерського 

обліку та  внутрішнього контролю запасів. 

Бюджетними установами є організації, які фінансуються за рахунок 

бюджетних коштів за основою кошторисів доходів і видатків. Визначають 

бюджетного суб'єкта за рахунок установчих документів та рішень відповідних 

фінансових органів. Особливості бухгалтерського обліку в Територіальному 

управлінні Державної судової адміністрації в Чернігівській області полягають в 

законодавстві про бюджетний устрій, інструкціями та положеннями розроблені 

відповідно до сфери діяльності. До особливостей бюджетного обліку управління 

відносять: постійний контроль за виконанням кошторису видатків, організація 

обліку статей бюджетної класифікації, відповідність встановленим нормам та 

законодавству. Питання, що розглядалися у процесі написання даної роботи, а 

саме оцінка , аналіз та узагальнення організації бухгалтерського обліку 

управління, дають можливість зрозуміти всю ситуацію діяльності установи. 

В установі відсутній затверджений робочий план рахунків, тому, 

орієнтуючись на сферу діяльності установи, складено робочий план рахунків. 

На кожного бухгалтера складена посадова інструкція, яка містить комплексний 

підхід і відповідає вимогам, тому ці документи не потребують внесення змін. 

При вивченні організації документального обігу в установі відбулось 

ознайомлення з нормативними документами та вимогами до первинних 



документів і ведення архіву. Представлені зразки первинних документів 

складені вірно з дотриманням всіх вимог (наявність всіх обов’язкових 

реквізитів). Графік документообігу складений, але рекомендовано більш 

детально його описати. При вивченні облікової політики були визначені методи 

і процедури ведення бухгалтерського обліку в Територіальному управлінні 

Державної судової адміністрації України у Чернігівській області, але він є 

скороченим , тому було надано рекомендації щодо його розширення. 

Удосконалення управлінням облікової політики за вказаними напрямками 

сприятиме поліпшенню бухгалтерського обліку і звітності, що в кінцевому 

підсумку забезпечить ефективність прийнятих рішень і діяльності установи. 

Покращення методології та перехід на єдині методологічні засади обліку і 

фінансової звітності, створення уніфікованого підходу щодо інформаційного 

забезпечення дасть змогу модернізувати систему обліку та звітності у 

бюджетній сфері. 

Отже, успішна діяльність бюджетної установи значно залежить від 

наявності та раціонального використання запасів. В першу чергу, варто 

удосконалювати методологію обліку матеріальних ресурсів, тобто 

контролювати своєчасність проведення інвентаризації, перевірок, які 

відіграють важливе значення при зберіганні запасів. Тому, рекомендовано 

узагальнити теоретико-методологічну основу обліку, аналізу і контролю 

запасів, чітко дослідити класифікацію та сутність запасів, розробити систему 

автоматизації аналітичних робіт під час управління цими оборотними 

активами. Існує важлива необхідність у підвищенні оперативного забезпечення 

інформацією при управлінні запасами, тому варто удосконалити організацію 

складського обліку (раціоналізувати форми документів, документообігу, 

уникати повторення інформації, уніфікації форм документів).  

До шляхів удосконалення обліку запасів в досліджуваній установі 

належать:  

1) контроль за напрямами та нормами списання запасів;  

2) поліпшення системи автоматизації аналітичного обліку запасів;  

3) раціональне планування необхідної кількості запасів при закупівлях; 

4) перегляд актуальності форм документів та заміна застарілих форм на 

нові, визначені законодавством. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВКИ 

Питання, що розглядалися у процесі написання кваліфікаційної роботи, а 

саме оцінка, аналіз та узагальнення організації бухгалтерського обліку 

управління, дають можливість оцінити ситуацію та зробити такі висновки: 

1. З’ясовано, що бюджетними установами є організації, які фінансуються 

за рахунок бюджетних коштів за основою кошторисів доходів і видатків. 

Визначають бюджетного суб’єкта за рахунок установчих документів та рішень, 

відповідних фінансових органів. Нормативне регулювання запасів в бюджетній 

сфері покладено на НП(с)БОДС 123 «Запаси», яке надає роз’яснення щодо їх 

застосування в введенні господарської діяльності, у процесі виконання завдань 

або участі у виробленні продукції та виконанні робіт у формі сировини й 

матеріалів. До особливостей бюджетного обліку управління відносять: 

постійний контроль за виконанням кошторису видатків, організація обліку 

статей бюджетної класифікації, відповідність встановленим нормам та 

законодавству. 

2. Встановлено, що оцінка запасів на дату балансу проводиться за 

меншою з двох оцінок – первісною та чистою вартістю реалізації (якщо на дату 

балансу їх ціна знизилася чи втратило економічну вигоду). При вибутті запасів 

(продаж, використання запасів) вони оцінюються за одним трьох 

запропонованих методів: метод ідентифікованої собівартості відповідної 

одиниці запасів, середньозваженої собівартості та метод ФІФО. Для однакових 

за призначенням і однаковими умовами використання запасів обирається один 

метод, що вказується в обліковій політиці. 

3. Визначено, що порядок діяльності та облік запасів бюджетних установ 

регулюється Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову 

звітність», Типовою кореспонденцією субрахунків бухгалтерського обліку, 

Порядком застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку в державному 

секторі, Положеннями у державному секторі, інструкціями, методичними 

рекомендаціями. 

4. З’ясовано, що основною проблемою бухгалтерського обліку 

бюджетного сектору є невідповідність правил ведення обліку затвердженій 

нормативній базі. Уряд України робить кроки для удосконалення системи 

бухгалтерського обліку і затверджує нові положення і інструкції (наприклад, 

стратегія модернізації системи бухгалтерського обліку та фінансової звітності в 

державному секторі на період до 2025 року). 

5. Встановлено, що Територіальне управління Державної судової 

адміністрації у Чернігівській області є органом державної влади, тобто бере 

участь у виконанні функцій держави та наділена при цьому владними 

повноваженнями. Основними завданнями діяльності є: фінансове забезпечення 

місцевих загальних судів Чернігівської області з метою створення належних 

умов для діяльності судів, суддів цих судів та забезпечення роботи органів 

суддівського самоврядування, організаційне забезпечення діяльності місцевих 

судів Чернігівської області. Особливості бухгалтерського обліку в 



Територіальному управлінні Державної судової адміністрації у Чернігівській 

області регламентовано положеннями законодавства про бюджетний устрій, 

інструкціями та положеннями, розробленими відповідно до сфери діяльності. 

Територіальне управління у встановленому законодавстві порядку та в межах 

повноважень взаємодіє з іншими підрозділами, місцевими судами області, 

підприємствами, установами, Податковою службою, Державним казначейством 

України задля виконання покладених повноважень та виконання запланованих 

показників. 

6. З’ясовано, що організаційно-управлінська структура управління 

складається з трьох секторів: сектор організаційного забезпечення діяльності 

судів та статистики, сектор з питань управління об’єктами державного майна та 

відділ планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності. 

Територіальне управління Державної судової адміністрації у Чернігівській 

області веде облік із застосуванням автоматизованих бухгалтерських програм. 

Бухгалтерський облік у управлінні, як  і в будь-якій бюджетній установі, 

ведеться за допомогою меморіальних ордерів. 

7. Визначено рахунки, на яких обліковуються запаси в досліджуваній 

бюджетній установі: група 15 «Виробничі запаси», група 17 «Біологічні 

активи» (облік здійснюється по новим правилам на окремих субрахунках, але 

якщо вони обліковуються відповідно до НП(с)БОДС 123 «Запаси»), група 18 

«Нефінансові активи». 

Бюджетні установи характеризуються тим, що проводять видатки, 

реєструють бюджетні і фінансові зобов′язання за допомогою кодів економічної 

класифікації видатків. Запаси, що відносяться до рахунків: 

1. 1513-1518,1812,1814-1816 – використовують КЕКВ 2210 «Предмети, 

матеріали, обладнання і інвентар»; 

2. 1511 – КЕКВ 2210 або КЕКВ 2230 «Продукти харчування» 

3. 1512 – КЕКВ 2210 або 2220 «Медикаменти та перев′язувальні 

матеріали». 

Господарські операції в управлінні відображаються в бухгалтерському 

обліку на основі первинних документів. При цьому, вони повинні 

відображатися в облікових регістрах в тому звітному періоді в якому були 

здійснені. Інформація з первинних документів переноситься в облікові регістри 

по мірі їх надходження, але не пізніше терміну, що забезпечує своєчасну 

виплату заробітної плати, складання бухгалтерської та фінансової звітності.  

8. Проаналізовано діяльність установи з використанням фінансової 

звітності управління та з’ясовано, що загальна вартість балансу протягом 2019-

2021 років є нестабільною. В 2021 році вартість майна більша на 7 980 126 тис. 

грн. або на 8% ніж в 2020 році та на 3 872 703 тис. грн. або на 4% ніж в 2019 

році. Щодо запасів то їх вартість зменшувалась, тобто у 2019 році їх було 

більше на 686 326 грн. (або на 14,37%) ніж у 2020 році та на 78 075 грн. ніж у 

2021 році. Аналогічна ситуація склалася і з питомою вагою запасів у активах, 

кожного наступного року вона зменшується: у 2019 році запаси займали 5,35% 



у нефінансових активах та 4,69% у всіх активах, а вже у 2021 році: 4,56% та 

3,79% відповідно. 

9. Запропоновано напрями удосконалення організації бухгалтерського 

обліку Територіального управління Державної судової адміністрації України у 

Чернігівській області, а саме: покращити організацію роботи бухгалтерської 

служби (за рахунок матеріального стимулювання та оснащення працівників, 

організаційних та фізіологічних методів), покращити документообіг 

(затвердити робочий план рахунків (відсутній), удосконалити графік 

документообігу, розробити бухгалтерські довідки для виправлення помилок), 

покращити облікову політику (наведено додаткові дані, які треба навести для 

кожної статті, адже затверджена облікова політика є не дуже детальна). 

10. Визначено шляхи удосконалення організації бухгалтерського обліку 

запасів Територіального управління Державної судової адміністрації України у 

Чернігівській області. Зокрема: 

1. Рекомендовано впровадити типові уніфіковані форми документів та 

переглянути актуальність та відповідність законодавству застосовуваних форм 

документообігу. 

2. Впровадити електронний документообіг складського господарства; 

3. Розробити номенклатуру запасів; 

4. Застосовувати правильну та законодавчо погоджену класифікацію 

запасів; 

5. Контролювати та використовувати встановлені норми списання; 

6. Затвердити рекомендації та інструкції щодо відображення в обліку 

операцій з руху запасів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



АНОТАЦІЯ  

Предко А.Ю. «Організація бухгалтерського обліку та контролю 

запасів в бюджетних установах» (на матеріалах Територіального 

управління державної судової адміністрації у Чернігівській області). – 

Рукопис  

Кваліфікаційна робота на здобуття освітнього ступеню «магістр» за 

спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», освітньо-професійною програмою 

«Облік і оподаткування». – Національний університет «Чернігівська 

політехніка». – Чернігів. 2022. 

Мета роботи - дослідити організацію обліку та контролю запасів 

бюджетних установ, проаналізувати стан бухгалтерського обліку конкретного 

суб’єкта державного сектору, надати рекомендації та шляхи їх досягнення для 

забезпечення оптимізації обліку запасів. 

У першому розділі роботи «Теоретичні основи обліку і контролю 

наявності і руху запасів бюджетних установ» розкрито теоретичні основи 

обліку запасів у бюджетних установах, розглянуто їх класифікацію, з’ясовано 

особливості організації обліку та контролю запасів бюджетних установ, 

здійснено огляд нормативно-правового забезпечення регулювання організації 

запасів у бюджетних установах. У другому розділі роботи «Організація 

обліку запасів Територіального управління Державної судової 

адміністрації у Чернігівській області» розглянуто тенденції та проблеми 

розвитку бухгалтерського обліку бюджетних установ в Україні, надано 

організаційно-економічну характеристику діяльності установи, проаналізовано 

фінансово-економічні показники Територіального управління Державної 

судової адміністрації у Чернігівській області, визначено характеристику 

системи бухгалтерського обліку та внутрішнього контролю установи, 

досліджено основні операції установи, пов’язані з рухом запасів, проведено 

аналіз запасів Територіального управління Державної судової адміністрації у 

Чернігівській області. У третьому розділі роботи «Напрями удосконалення 

системи організації обліку і контролю запасів Територіального управління 

Державної судової адміністрації у Чернігівській області» надано 

рекомендації щодо удосконалення системи бухгалтерського обліку в 

бюджетній установі та запропоновано заходи із вдосконалення бухгалтерського 

обліку та  внутрішнього контролю запасів. 

За результатами дослідження сформульовані висновки, які відповідають 

поставленим в роботі меті та завданням. Практична цінність отриманих 

результатів у процесі дослідження полягає у запропонованих заходах 

удосконалення процесу організації бухгалтерського обліку та контролю запасів 

Територіального управління Державної судової адміністрації України у 

Чернігівській області. 
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